

Nagradni stripovski natečaj Gozd in podnebne spremembe

Gozdovi igrajo ključno vlogo pri blaženju podnebnih sprememb. Gozdarstvo, skupaj z rabo zemljišč in spremembo rabe zemljišč (LULUCF), je ključen sektor, na katerega se osredotočajo načrti za blaženje podnebnih sprememb v Evropski uniji. Sektor LULUCF je edinstven, saj zagotavlja odvzem oz. ponor toplogrednih plinov iz ozračja, predvsem na račun gozdov, ki shranjujejo ogljik v nadzemni in podzemni lesni biomasi ter v gozdnih tleh. Izračuni kažejo, da en hektar slovenskega gozda povprečno vsako leto odvzame 7,5 ton CO₂ iz ozračja.

Posledice podnebnih sprememb že vplivajo na naše gozdove. Pogostejše naravne ujme, kot so žledolomi, vetrolomi, prenamnožitve podlubnikov in gozdni požari, negativno vplivajo na stanje in zdravje slovenskih gozdov. Spreminjajoče se razmere na planetu, npr. višja povprečna temperatura zraka, mile zime in neenakomerna razporeditev padavin, zahtevajo prilagajanje gozdov. Z ustreznim prilagajanjem drevesne sestave, uravnavanjem razvojnih faz ter pravočasnim izvajanjem negovalnih in varstvenih del lahko okrepimo zdravje in odpornost gozdov na podnebne spremembe.

V okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE Gozdarski inštitut Slovenije izvaja aktivnosti s področja gozdarstva, rabe zemljišč in spremembe rabe zemljišč (LULUCF) z namenom spodbujanja izvajanja ukrepov za doseganje ciljev zmanjševanja emisij toplogrednih plinov do leta 2030. V projektu se osredotočamo na vzpostavitev sistema spremljanja emisij in ponorov v sektorju LULUCF, pripravo strateškega načrta za ključne ukrepe na tem področju, ter krepitev strokovnih in upravljaljskih zmogljivosti s serijo delavnic za deležnike. Poseben poudarek dajemo tudi informiranju in izobraževanju javnosti o pomenu gozdov pri blaženju podnebnih sprememb.

Z namenom spodbujanja razmišljanja o pomenu gozdov in njihovi vlogi pri soočanju s podnebnimi spremembami med šolarji in dijaki smo na Gozdarskem inštitutu Slovenije v sklopu projekta pripravili **nagradni stripovski natečaj** z naslovom “**GOZD IN PODNEBNE SPREMEMBE**”. Vabimo vas, da spodbudite vaše otroke k sodelovanju na natečaju ali pa vabilo posredujete učiteljem ali znancem, ki bi jih sodelovanje lahko zanimalo. Hvaležni bomo za vašo podporo pri širjenju informacije. Izbrane stripe bomo poleti razstavili tudi v galeriji Gozdarskega inštituta Slovenije. Več informacij o natečaju je na voljo na spletni strani: <https://www.gozdis.si/stripovski-natecaj-care4climate>.

Simon ZIDAR, Anica SIMČIČ,
dr. Andreja FERREIRA, dr. Gal KUŠAR,
dr. Boštjan MALI
Gozdarski inštitut Slovenije

Gozdarski inštitut Slovenije v okviru projekta LIFE IP CARE4CLIMATE razpisuje

NAGRADNI STRIPOVSKI NATEČAJ

GOZD in PODNEBNE SPREMEMBE



Za **učenke in učence** druge in tretje triade osnovnih šol ter **dijakinje in dijake** srednjih šol.

Na natečaju lahko sodelujete v okviru **treh tem**:

A

Gozdovi nam vedno sporočajo o preteklih spremembah podnebja in gospodarjenja, saj drevesa v njem rastejo zelo dolgo. Opaziš to tudi ti? **Katere spremembe ti gozd sporoča, ko se sprehaš po njem?** Veš, kaj je razlog za te spremembe?

B

Kako lahko ti pomagaš ohranjati zdrav gozd? Že imaš idejo? Boš izumil ali izumila posebno napravo za njegovo rast ali pa boš v prihodnjem letu posadil ali posadila vsaj 100 dreves? Preseneti nas s svojimi izvirnimi idejami.

C

Pofjubna tema, ki ustreza naslovu natečaja.

Svoje izdelke pošljite ali prinesite na naslov:
Gozdarski inštitut Slovenije, Večna pot 2,
1000 LJUBLJANA, s pripisom
»ZA STRIPOVSKI NATEČAJ«.

Vabljeni k sodelovanju,
pustite domišljiji prosto pot.

Podnebne spremembe so že vplivale na zdravje in izgled slovenskih gozdov, saj so jih v preteklih letih prizadeli vetrolomi, žledolomi, požari in napadi podlubnikov. Ker se naš planet sooča z novimi razmerami, se bodo morali nanje prilagoditi tudi gozdovi.

V času podnebnih sprememb so **gozdovi** pomembnejši kot kadarkoli prej, zato moramo poskrbeti, da ostanejo zdravi in odporni. Zdravi gozdovi imajo pestro drevno sestavo in se dobro pomlajujejo, za kar skrbijo predani gozdarji in lastniki gozda.

Negujmo slovenske gozdove, saj se le zdravi gozdovi lahko prilagajajo podnebnim spremembam.

Najboljši stripi v posamezni starostni kategoriji bodo **nagrajeni**.

Rok za izdelke:
15. april 2024.

Pogoji sodelovanja in dodatne informacije:
www.gozdis.si/stripovski-natecaj-care4climate

